
	 Pitalo ga mnoštvo: “Što nam je dakle činiti?” On im odgovaraše: 
“Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, 
neka učini isto tako.” Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: “Učitelju, 
što nam je činiti?” Reče im: “Ne utjerujte više nego što vam je određeno.” 

Pitahu ga i vojnici: “A nama, što je 
nama činiti?” I reče im: “Nikome ne 
činite nasilja, nikoga krivo ne pri-
javljujte i budite zadovoljni svojom 
plaćom.” Narod bijaše u iščekivanju i 
svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on 
možda Krist. Zato im Ivan svima reče: 
“Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dola-
zi jači od mene. Ja nisam dostojan 
odriješiti mu remenje na obući. On će 

vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U 
ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a 
pljevu će spaliti ognjem neugasivim.” I mnogim je drugim pobudama 
Ivan narodu navješćivao evanđelje.

Evanđelje po Luki
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	 Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! 
Blagost vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne 
budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, 
sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji 
je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu 

Isusu. Iz poslanice Filipljanima

Bog je spasenje moje, uzdam se, ne bojim se više.

Ispovijed 
	 Trebamo se ispovijediti pred Božić i ako to nije strogo crkvena zapovijed 
kao u uskrsno vrijeme. Bezuvjetno se trebamo ispovjediti ako na duši nosimo 
teški grijeh jer što ima poželjnije neogo dočekati i provesti Božić čiste duše. 
Dva su preduvjeta da bi nam se u ispovijedi oprostili grijesi. Prvi je preduvjet 
priznati grešnost. Sjetimo se farizeja i carinika kako se mole u hramu. Dok se 
farizej hvali, grešnik uzdiše: “Bože, smiluj se meni grešnik”. To je primjer kako 

u ispovijedi treba priznati svoje grijehe. Drugi preduvjet po-
kajati se za svoje grijehe. Sjetimo se javne grešnice koja 
ulazi u farizejevu kuću gdje upravo boravi Isus. Ona ništa 
ne govori, nego samo plače, ali je taj plač znak priznanja 
svoje grešnosti, pokajanja i nade u Isusa. Naravno, u tom 
je pokajanju uključena i odluka da više nećemo grijšiti, bez 
nje nema pravog pokajanja. 
Na Božić slavimo Božju ljubav koja prašta i otkupljuje; ne 
susrećemo se u ispovijedi s nekakvim strogim sudcem, 
nego s ljubavlju koja želi i može oprostiti. Kad idemo na 
ispovijed, to je znak naše vjere, nade i ljubavi, našeg po-
kajanje i želje da se približimo Bogu, navjećoj dobroti, znak 
je da očekujemo uskrsnuće i vječni život, znak je da želimo 

mir svoje duše i novi život. 

VRIJEME ADVENTA (III nedj.)

- BOŽIĆNA ISPOVIJED
- Ponedjeljak, 14.12.  - MOŠUNJ - u 10 sati i 16 sati 
Srijeda 16. 12.  -  TOPALA u 10 sati i 15 sati
			   DUBRAVICA  u 11 sati i 16 sati
-Četvrtak 17. 12. VITEZ žup. crkva u 11 sati, 14 sati i 16 sati
- Četvrtak 17. 12. KRUŠČICA u 10 sati i 15 sati



Ljudi su dolazili Ivanu s temeljnim pitanjem: “Što nam je činiti?” Davao je svakome 
odgovor po kojem se taj mogao ponašati i živjeti. I mnogi su se opredijelili za život 
obraćenja i pokore i iščekivali su tvoj dolazak. Bez te priprave riskiramo da te ne 
prepoznamo, da ne uočimo ono bitno.
Međutim, Gospodine, i pored Ivanovog pozivanja malo je ljudi kasnije krenulo za 
tobom. Malo se ljudi okrenulo k tebi i svoj život vezalo uz tebe. Bilo je tu tek neko-
liko učenika koji su poslušali Ivanov poziv i krenuli za tobom. Drugi te nisu tako 
jasno otkrili niti prepoznali.
I mi trebamo nešto učiniti. Svake godine o došašću taj se izazov ponavlja. Može 
se dogoditi da te ni mi ne otkrijemo u onom svjetlu u kojem ti želiš doći i pohoditi 
svoj narod. Moguće je da i mi propustimo životnu priliku. I nama je nešto činiti. 
To je program obraćenja, program novoga života, program promjene svega čime 
bismo mogli staviti u pitanje tvoj dolazak i svoju spremnost da te dočekamo.
Ivan je sve učinio za tebe, izložio se je, bio je vjeran svojim riječima, revnovao 
je za tvoj zakon, riskirao je i svoj život. Mučenički ga je za tebe darovao. On je 
zaista sve učinio! A ipak, on sam u svojoj skromnosti govori da nije dostojan ni 
da ti odriješi remenje na obući. Nije dostojan najponiznije službe koju je u ono 
vrijeme rob činio svome gospodaru. On te već prepoznaje u sili i slavi. Pokazao te 
je ljudima i svojim učenicima izgovaraj ući proročke riječi: “Evo Jaganjca Božjega!”
Mi još nismo sve učinili. Još nismo spremni. Možda te zato, Gospodine, niti ne pre-
poznajemo kao Jaganjca Božjega, kao onoga koji je život svoj dao za na. Isuse, 
što nam je činiti? Kršteni smo tvojim krštenjem. To je krštenje Duhom. Ivan govori 
i o krštenju ognjem. Je li zaista u nama, po tvojoj milosti, spaljeno sve što ne 
pripada tvojem svijetu, što ne pripada kraljevstvu Božjem? Katkad se bojimo tog 
ognja kojim krstiš. Međutim, snagom tvoje Riječi na djelu je tvoj Duh Sveti kojim 
si ti sam bio pomazan i po kojem si ostvarivao svoja spasiteljska djela i svoje po-
slanje. To je sila Duha Svetoga koji se pojavio nad apostolima na Duhove u obliku 
ognjenih jezika. kao oganj, oganj ljubavi, oganj kojim ti, Isuse. izgaraš za sve nas.
Dođi, Gospodine Isuse. i spali tim ognjem sve što je u nama ustajalo. Nismo dos-
tojni odriješiti remenje na tvojoj obući, Isuse! Još puno manje nego tvoj sluga Ivan. 
Ali, pouzdajemo se u snagu tvoje milosti, u silu kojom si nas obdario u trenutku 
krštenja. Vjerujem da snaga toga sakramenta i danas djeluje u našim dubinama i 
da je potrebno već ovog došašća otvoriti se toj milosti koja je duboko pohranjena 
u našoj duši. Dođi, Isuse. i spasi nas!

ŠTO NAM JE ČINITI? Kratke meditacije

RADUJTE SE U GOSPODINU 
Neki je čovjek sjedio sa mnom u vlaku. Šuteći je gledao kroz prozor. Oči su mu proma-
trale svaku travku, svaki oblak, oblike kuća pokraj kojih smo se vozili, dječja lica što su 
nas gledala. »Lijep je ovaj krajolik«, rekao sam. »Da«, odgovorio je i zašutio na neko vri-
jeme. Tada se nasmiješio i pokazao mi kola sijena koja su prolazila: »Gledajte, ljudi voze 
sijeno.« Rekao je to tako kao da su kola sijena na cesti najvažnija stvar na svijetu. Nije mu 
promaklo neizgovoreno pitanje na mojem licu. »Vama je možda smiješno«, nastavio je, 
»da su meni običana kola sijena tako lijepa? No, gledajte, prošli tjedan moj mi je liječnik 
otkrio da imam rak i da ću živjeti još samo nekoliko mjeseci. Otada mije sve tako važno i 
značajno. Čini mi se kao da sam sav moj protekli život prespavao i tek se sad probudio da 
se radujem.«

MOLITVA POSLIJE MISE
Kriste, hvala ti za ovu svetu misu, za ovu 
sretnu svečanost dana. Hvala za tvoju riječ  što 
nam rasvjetljuje život, za časak vječnosti,  za 
molitvu što struji srcem.

Ne daj da u duši nosimo oholost, da nam sat 
života otkucava beznačajno vrijeme, već da 
život posvetimo ljubavi.

Kriste, sretni smo što te poznajemo  i što 
znamo da si s nama u sve dane do svršetka 
svijeta. 

ZAHVALNOST
Tko je bio dobar prema tebi? Tko se brinuo za tebe dok si bio malen? Tko 
je bio prema tebi srdačan? Tko ti je pomogao kad si očajavao? Tko je mislio 
na tvoj rođendan ili imendan, tko te svaki put razveselio za Božić. Zar si sve 
zaboravio? 
Zahvalnost je pamćenje, sjećanje srca. Ne moraš biti bogat da bio bio zahva-
lan.Moraš samo imati dobro srce koje opaža kad su ti drugi dobri. Nezahval-
nosti spada u najružnije i najbolnije stvari koje postoje. Nezahvalnici su slijepi, 
oni ništa ne zapažaju, ništa ne zamjećuju. Kao da su nesposobni primiti radost, 
pokazati radost i druge razveseliti. Pokaži da tvoje srce ima dobro pamćenje. 


